



Марсель

Знаменитый порт, второй по величине город Франции. Огромный, шумный и своенравный, впечатляющий сочетанием природных красот и архитектурных достопримечательностей, средиземноморским гастрономическим фьюжн. Одна из причин прилететь в Марсель — возможность посетить знаменитую крепость Иф, увековеченную Александром Дюма в романе «Граф Монте-Кристо». В далекие времена форт служил для защиты города от нападения с моря, позже он был превращен в тюрьму. Кроме крепости Иф в Марселе можно осмотреть форты Сен-Никола и Сен-Жан, не менее грандиозные сооружения для отражения морских атак. Среди архитектурных шедевров — дворцы Фаро и Лоншан, городская ратуша, биржа, базилика Нотр-Дам-де-ла-Гард (откуда весь город виден как на ладони). История города началась со Старого порта 2,5 тыс. лет назад, а сейчас порт — это главный туристический центр. Парки, пляжи и каланки (французские «фьорды») — еще одна причина провести летний отпуск в Провансе.



Пальма-де-Мальорка

Главный город и порт Балеарских островов (Испания) расположен на острове Мальорка, известном своими чистейшими пляжами. Спокойный, респектабельный отдых на европейском курорте понравится всем, кто хочет побыть вдали от шумного города, кого привлекают спокойное море и первоклассный дайвинг. На Мальорке есть несколько дайвинг-клубов для ныряльщиков разного уровня подготовки. Они устраивают погружения у острова Драконов, по пути к которому можно найти гроты с барракудами, затонувшие яхты и сухогрузы, пещеру со статуей Мадонны и воздушными карманами. В океанариуме «Пальма Аквариум» обладатели сертификата дайвера могут поплавать с акулами. Пальма-де-Мальорка идеально подходит для прагматичного шоппинга, здесь есть несколько универмагов с интересными испанскими брендами и аутлет.



Топ-3 маршрутов для летнего отдыха-2019



Сочи

Большинство отпускников летом едут в Сочи за пляжным отдыхом, а между тем горный кластер Красной Поляны может обеспечить им незабываемый отдых. На горных склонах в окрестностях Сочи есть отели с прекрасными возможностями для ретрита: йога на рассвете с видами на извивающийся в ущелье речной поток, спа-комплекс, туристические тропы для отдыхающих разного уровня подготовки. До моря можно добраться за полчаса, а там не только поваляться на пляже, но и осмотреть спортивные достопримечательности — Олимпийский парк особенно красив вечером благодаря подсветке, а на трассу «Формулы-1» лучше приезжать днем, чтобы попасть на экскурсию или пройти круг по автодрому на гоночном такси в качестве пилота или пассажира. Это лучший аттракцион для взрослых на побережье.